



10岁男孩站在4楼窗口随时可能坠落 民警不顾危险从管道攀爬到窗口救人 “注意,哥们!”

近日,在长春市南关区三四小区8栋3单元4楼,有一10岁左右男孩的举动牵动着现场很多人的心。只见男孩站在窗口已将纱窗破坏,并手舞足蹈又有往外爬的趋势,随时面临坠落危险。面对现场紧急情况,民康路派出所民警贾宏彬来不及多想,立即上楼救人。

7月31日,当贾宏彬接到报警来到现场后,现场充满着紧张气氛。“当时这名男孩就站在窗口,情绪很激动,不停地叫嚷着,还做着危险动作,随时都有可能掉下来。”贾宏彬说。

贾宏彬让现场人员拨打119,之后贾宏彬便快速上4楼,但敲了一会门怎么也没人开,情况紧急,他便决定从3楼居民家进入到4楼救人。

贾宏彬说,来到3楼居民家打开窗户后,他也来不及想太多,直

接从3窗口爬出,然后蹬着窗台铝合金的储物筐,便爬到楼外下水管道上,然后沿着管道爬到4楼窗口。在窗口他赶紧先稳定住孩子情绪,让孩子回屋,待孩子回屋后,他便也从4楼窗口进屋。

在市民拍的视频中,记者看到,贾宏彬在攀爬的过程中确实非常危险,有居民提醒,“注意,哥们!”也有居民在旁提示,“你得拴个绳子啊!”贾宏彬说,当时居民的提示他也听到了,但情况危急他顾不上那么多了。

贾宏彬从4楼窗口进屋后,继续稳定住孩子情绪,然后他打开房门,将孩子带到楼下,准备先交给社区工作人员照顾。贾宏彬说,在这个过程中,没想到孩子的母亲下来了,原来孩子的母亲当时在家,但是在另一屋里照顾小孩子,没有注意到这个孩子的举动。孩子母

亲在保证能看管孩子后,他们将孩子交到其手中,然后撤离。

当日民警贾宏彬救人没多久,孩子母亲张女士就将一面“人民警察为人民,危难之处见真情”的锦旗送到派出所,以此向民警深深表达谢意!

昨日,记者联系到了张女士,其讲述了当天事发经过。“我有两个孩子,当天由于爱人有事出门了,我自己看俩孩子有点看不过来。由于10岁的大孩子有些智力方面的病,多动,还总大声喊,两个孩子在一起,大孩子总把小孩子吓哭,于是当天我就先抱着小孩子进小屋,想把小孩子哄睡着了,再到客厅哄大孩子。但我当天忘记把客厅的窗户关上了,于是当天就出现大孩子把窗纱弄破,站在窗口上的危险行为!”张女士说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

探秘动植物园、和动物拍照打卡 还能领取精美礼品 快来参与暑期探秘活动吧



为促进市民了解认知身边的本土物种以及它们与人类生活的关系,引导市民采取行动,维护良好的生态环境,保护身边的本土物种,长春动植物园现开启“探秘动植物园、寻找本土物种”暑期探秘活动。本次活动是长春市林业和园林局“幸福长春 温馨公园”系列主题活动之一。

本次活动由长春市林业和园林局主办,长春动植物园承办。活动时间为8月12日—8月28日。参与者无需提前报名,只需完成下线寻找本土物种的相应任务并按要求完成线上朋友圈集赞任务即可参与活动,赢得精美礼品,收获动物知

识。

参与者需在公园内寻找本土物种并与本土物种展区前的展示牌及该馆舍中的本土动物合影打卡。将与本土物种展示牌及本土动物的合照发送至长春动植物园微信公众号即为打卡成功。关注长春市动植物园微信公众号并将此篇“探秘动植物园,寻找本土物种”推文分享至微信朋友圈并集齐10个赞,即可获取活动参与资格。持微信朋友圈截图到公园正门游客服务中心,可领取精美礼品一份。

城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道 长春动植物园供图

居民楼返污水居民苦不堪言 本报记者多方协调难题彻底解决



近日,多名居民反映长春市东荣小区6号楼边上长期往上大量返污水,给居民们日常生活带来困扰。经本报记者多方协调,昨日这个问题已经被彻底解决。

8月10日,城市晚报全媒体记者来到现场查看情况,发现污水是从东荣小区6号楼东侧边上底下冒出,污水源源不断的冒着,流向该楼东侧的广德街上。受此影响,6号楼东侧边上已经形成一个污水坑,水里面还有塑料等生活垃圾,广德街四五平方米的路面上也有大量积水,现场充满臭气,空气环境非常差。有人在途径此处时,都捂着鼻子快速前进。

居民从先生说,此处漏水最少也得3个月了,附近非常臭,而且污水上蚊子还多,一堆一堆的。至于为何此处为何会大量返污水,他怀疑是下水管道年久失修坏了,6号楼临街,饭店还比较多,大量污水从下水管道中留到地沟里,再从地沟里到了上面。

居民赵女士也说,最开始还没这么严重,但之后污水却流的越来越多。此事她也反映

了多次,这个期间,也确实有相关工作人员来到现场查看情况。工作人员把6号楼东侧地面给抛开后,之后又没动静了,问题到现在还没有解决。

随后,记者来到泰和社区询问情况。社区主任赵媛媛说,东荣小区6号楼归长春市房产委托管理有限责任公司管理,社区网格员发现情况后,第一时间就联系了该公司的房管员,积极协调沟通处理此问题。社区表示,长春市房产委托管理有限责任公司曾派人相继来现场看过两次,把地面给刨开了,但依然未能解决。

随后,记者又电话联系了长春市房产委托管理有限责任公司。在本报推动下,8月11日,社区主任和记者联系,称预计12日,工人会将引流管放到地下,并将路面填平,昨日下午,记者再次获悉最新情况,长春市房产委托管理有限责任公司已经派工作人员现场施工,解决了漏点,并填平了臭水坑,一长期困扰居民的问题终于被彻底解决。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄

加入“花小猪”网约车平台才5天 车被运管部门查扣还面临巨额罚款 长春男子认为“花小猪”平台在推卸责任,质疑其合理性

“原来我就想着没事的时候拉几个活儿,赚点加油钱,结果现在钱没赚到,还面临着一万到三万元的罚款!”近日,长春市民邵先生向城市晚报爆料,称自己加入了一个名为“花小猪”的网约车平台,结果刚跑了五天,车子就被运管部门查扣了,目前面临非法营运的相关处罚。

刚加入五天“花小猪”平台 就被运管部门扣了车

邵先生告诉记者,“我是5月份注册的滴滴平台,平时上下班途中偶尔接几单,7月份的时候,我突然发现接不了单了,后台就给我发短信,让我注册‘花小猪’平台,说是给司机的奖励。”邵先生表示,他注册“花小猪”网约车平台后,发现暂时还无法定位到长春。

“8月1日,我又登录‘花小猪’平台,这次显示注册成功了,能接单了,我就拉了几单。”邵先生表示,就在他在“花小猪”平台上接单的第五天,他被运管部门的执法人员拦住了,“当时客人刚上车,执法人员就出现了,让我提供网约车的车证和人证,我都没有,他们就扣了车。”

邵先生说,事发后,他第一时间联系了“花小猪”的客服中心,“平台上没有电话,只能通过APP给客服

留言,但平台上都是人工客服回复的,所问非所答,还告诉我,如果在服务过程中遇到运管正常执法,请参照当地网约车细则与交通行政处罚法维护合法权益,避免与执法人员发生冲突。”

无奈之下,邵先生将自己的遭遇截图发到了微博上。

“花小猪”工作人员称 平台正在搭建无法提供帮助

在邵先生发微博后不久,“花小猪”官方客服与邵先生取得了联系。“工作人员说平台正在搭建中,目前没有办法帮我解决扣车的事,还让我跟执法部门交涉少罚点,总之就是推卸责任。”邵先生表示,“滴滴刚进入长春的时候,也有运管查扣,都是滴滴帮着驾驶员垫付罚款,现在他们旗下推出的‘花小猪’为什么不能帮驾驶员处理呢?”邵先生质疑道。

同时,对于“花小猪”平台的合理性,邵先生也表示质疑。

“现在滴滴平台上的车,都要求有双证,就是汽车运营证和司机网络驾驶员证,没有证的司机都被赶到‘花小猪’平台上了,但出了事却没人管,这不是坑司机呢么,既然不合法,那这个平台就不应该存在啊!”邵先生表示,他想借着自己的

遭遇,给其他想要从事“花小猪”网约车的同行提个醒,一定不要盲目地去拉客,以免带来巨大经济损失。

运管部门: 想要从事网约车行业 必须办理“双证”

针对此事,记者联系了长春市运管部门的工作人员,据工作人员介绍,目前“花小猪”网约车平台并未在运管部门报备。

记者了解到,长春市内合法的网约车必须确保车型、车龄、车牌号归属地与国家规定的网约车资质相符,同时必须具备《网络预约出租汽车运输证》和《网络预约出租汽车驾驶员证》。

根据《吉林省城市公共客运管理条例》相关条例,未取得城市公共客运许可擅自从事营运活动的,当事人将面临1万至3万元的行政处罚。

工作人员提醒广大市民,在使用网络预约平台预约车辆时,首先要核实乘坐车号与预约车号是否相符,以保证自身安全。提醒网络预约出租车驾驶员,必须办理《网络预约出租汽车运输证》,车辆要具备《网络预约出租汽车运输证》,以确保持合法经营。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道